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YBaxaeMmnit EBrenuit! HenmpusTHEIN 3amax MOXKeT OBITh ITposiBieHueM uHdekimu. K coxanenuio,
BBISICHUTH 9TO TOYHO MOKHO C ITOMOIIbI0 aHanu30B Ha 3IITIII - yporeHuTanbHy0 HHYEKIUIO
(xmaMupguy, TPUXOMOHA[H, KaHOUIbI, MUKOIIIa3MbI, ypearia3Mbl, TapAHEPEIIIb) U C TIOMOIIbI0
noceBa Ha 00bIYHYI0 (opy. AHanmu3sl Ha 3IITITT MmoxHO coaTh B KpacHogape, ux crouMocTs 7o 1000
py6net. B knunuke «Ha 3mopoBbe» (CtaBponoinbckasi, 80) croumocts 1 uHbeknuu - 110 pybred,
caMmble JelleBble aHaau3bl BHIIOMHSIOTCS B KpaeBoit KmuHuYecKou OonbHULe (yi1. 1 Mas). Bel MoxeTte
B34Tb HAIIPABJIIEHWE Y YPOJIOTad II0 MECTY KHUTEJILCTBA. IToces Ha (1)J'IOpy BEIIIOJIHAETCA B
6ak.nabopaTopuy (0OBIYHO ITPU CAHSMUICTAHIINY) COBEPIIEHHO OecmaTHO. Yaauu!



